From:

Sent: Wednesday, March 11,2020 11:28 AM
To:
Cc: FW: Prediozi za izmeni i dopolnuvanja na Nacrt-Upatstvoto za PPR za Izbori 2020
Subject:
I3 2020
From: lazo.petrusevski@avmu.mk <lazo.petrusevski@avmu.mk> /
Sent: Tuesday, March 10, 2020 12:28 PM @ %Q‘* s 1
To:
Cc:

Subject: Predlozi za izmeni i dopolnuvanja na Nacrt-Upatstvoto za PPR za Izbori 2020
MouyntysaHm,

MouTe npegn03mn 3a ameHa 1 40N0HyBakbe Ha HaypT-YNaTcTBOTO 33 IMMUTUTE
3a NAAaTEHO NOJIMTUYKO peknamuparbe 3a usbopute Bo 2020 rogmHa ce :

1. HaupT-YnaTcTBO Ce 0Hecyea Ha NpakTUYHA NPUMEHA Ha YneHoT 75-f cTas 1

o4 WN360pHMOT 3aKOHUK, HO HEroBaTa CoApPXKMHA ce 3acHOBa Ha M3B0pPHUOT 3aKOHUK BO
LLes1oCT, a NocebHO Ha APYrY YNEHOBM Of UCTMOT 3aKOH Kako MMOUMHUK(4neH 2),
YyecHuum Bo u3bopHa Kamnara (41eH 70) UTH, na 3aToa npeasiaram M3meHa BO
NpBUOT Naparpad Ha ynaTcTBOTO Ha cTpaHa 1 :

- 36opoBuTe “a Bo BPCKA Co YneH 75-f ctas 1 04" ga ce NpomeHaT Bo
“cornacHo co”

2. Nopaau paszjacHyBarbe Kou cy6jeKTM MMaaT NpaBo Ha NAATEHO NOJIMTUYKO peknamupare
npeAniaram nocsie Touykata 1 4a ce AoAafe HOBa TOUYKA 2 KOja Ke raacu :

“2. NMpaBo Ha NAaTEHO MOSMTUYKO PeKAamuparbe MMaaT NOSHOCUTENNUTE HA /IMCTUTE Ha
KaHaMaaTV 3a npaTeHnumn noTepaenn og ApxkasHaTa usbopHa komucuja (OUK) cornacHo
uneH 70 og U360PHUOT 3aKOHMK."

CooageTHo BpoeBuTe Ha HapegHuTe TOYKM ce Koperupaat Ha 3,4,56 n7
3. Bo ToukaTa 3 (no cTapo TouKa 2) npeanaram BoBeAHWOT naparpad ga ce CMeHU Bo :

“CornacHo U360pHUOT 3aKOHMK, NOAHOCUTENUTE HA NINCTA Ha KaHAMAATH 3a u3bop Ha
fpaTeHUUM YW LITO KaHANAATCKU IMCTU Ce NOTBPAEHN O HaanexHaTa u3b0pHa

kKomucuija (OMK), Kako yuecHUuM Bo M360PHUOT NpoLLeC, UMaAaT NpPaso Aa opraHnsupaaT
n3bopHa Kamnara, yneH 70 ctae 1 og M3BOpHUOT 3aKOHMK, M MUMaaT NpaBo Ha
pamHonpaseH nNpucTan n egHakemn yca0BM 3a KOPUCTEHE Ha cUTe BUOOBU MOMTUYKA
nponaraHaa, yneH 70 ctas 2 og U360pHMOT 3aKOHKK. OTTamy, BO COrNacHOCT €O
pacnpenenbarta Ha BpeMeTO 3a NJIaTeHO NOJMTUUKO peKamuparbe YTBpAeHa Bo ogpeabarta,
3a u3bopuTe Bo 2020 roauHa, 3a yyecHMumMTE BO M3GOPHMOT NpoLec, Taa ke ce NPUMEHYBa
Ha c/ie4HNOB HauunH:"

MNMo3apas,



Na3o lMeTpyLescku

MpeTtcepaten Ha CoseToT,

AreHupja 3a ayavo v ayanoBusyesiHu MeanymMmcKu yCayru
Mm06.075 443 443

Ten. 02 3297 397

Regards,

Lazo Petrusevski

President of the Council,

Agency for audio and audiovisual media services
Mobile +389 75 443 443

Phone +389 2 3297 397



